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travanj – svibanj 

 

19. MUZEJSKA EDUKATIVNA AKCIJA I MEĐUNARODNI DAN (I EUROPSKA NOĆ) MUZEJA 

Galerija Antuna Augustinčića i ove se godine uključuje u muzejsku edukativnu akciju Sekcije za 

muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva povodom Međunarodnog dana 

muzeja 18. svibnja. Ideja za ovogodišnju, 19. po redu, akciju pod nazivom (BEZ) VEZE proizašla je iz 

teme za Međunarodni dan muzeja 2014. godine, koja nosi naziv Museum collections make 

connections.Glavni lik i poveznica svih događanja u Galeriji jest PetricaKerempuh Antuna 

Augustinčića, kojega smo postavili ispred ulaza u Galeriju, a koji od 18. travnja do 18. svibnja 2014. 

dobiva društvo i ostalih Kerempuha: izložbe, predavanja, filmovi i radionice, povezat će muzeje i 

muzejske funduse, razdoblja i gradove, umjetnike i njihova djela.  

Izložba 

KEREMPUHI NA HRPI 

Galerija Antuna Augustinčića 

18. travnja – 18. svibnja 2014. 

Izložbom inkorporiranom u stalni postav GAA,upoznajemo lik PetriceKerempuha u opusima naših 

likovnih umjetnika (uz A. Augustinčića, kipari V. Radauš i I. Perović, kostimograf Lj. Babić, slikari i 

grafičari K. Hegedušić, V. Svečnjak, M. Stančić, B. Dogan, I. Lovrenčić, D. Trumbetaš, Z. Balabanić, V. 

Burić, ilustratori knjiga I. Antolčić, I. Vitez, N. Kunc…) i uočavamo međusobne sličnosti i razlike. 

Izložbu prati projekcija animiranog filma Zlatka Boureka I videl sem daljine meglene i kalne (Zagreb 

film, 1964.), specifična interpretacija Krležinih Balada Petrice Kerempuha. 

LIKOVNE RADIONICE PETRICE KEREMPUHA 

18. travnja – 18. svibnja 2014. 

Za trajanja akcije provodese besplatne likovne radionice: za mlađe školske uzraste likovna radionica 

pod nazivom Pronađi Petricu!, a za starije školske uzraste radionica o skulpturi, temeljena na radnim 

listićima GAA u kojima je Petrica Kerempuh glavni lik i svojevrsni vodič. 

Izložba 

SPOMEN NA SPOMENIK 

Salon Galerije Antuna Augustinčića 

9. – 18. svibnja 2014. 

Izložba govori o nastanku Augustinčićeva Spomenika seljačkoj buni i Matiji Gupcu u Gornjoj Stubici. 

Dosad je predstavljena u Muzeju seljačkih buna u Gornjoj Stubici i u Pokrajinskom muzeju u Celju, a 

otvaramo je u okviru Dana grada Klanjca. 

OBILJEŽAVANJE MEĐUNARODNOG DANA MUZEJA I EUROPSKE NOĆI MUZEJA 

Galerija Antuna Augustinčića 

17. svibnja 2014. 

Međunarodni dan muzeja i Europsku noć muzeja obilježavamo predavanjem i filmskom projekcijom: 

povjesničar umjetnosti Feđa Gavrilović održat će predavanje Likovne interpretacije Krležinih Balada 

PetriceKerempuha, a odmah potom bit će prikazan dokumentarni film Rojstvonekega spomenika 

(RTV Slovenija, 1973.) o nastanku Augustinčićevog Spomenika Seljačkoj buni i Matiji Gupcu u Gornjoj 

Stubici. 



lipanj – srpanj 

 

Izložba 

Stella PERNJEK – Georgette PONTE – Sanjin VINKOVIĆ 

Salon Galerije Antuna Augustinčića 

6. lipnja  – 6. srpnja 2014. 

Samostalna izložba troje mladih kipara – StellePernjek (klasa red. prof. Slavomira Drinkovića), 

Georgette Ponte(klasa red. prof. Peruška Bogdanića) i Sanjina Vinkovića (klasa red. prof. Mile 

Blaževića) – komisijski odabranih tijekom završne izložbe studenata ALU u lipnju 2013. godine (u 

sklopu suradnje MHZ – Galerije Antuna Augustinčića i ALU u Zagrebu). Izložbom se želi dati prilika 

mladim autorima na početku svoje kiparske karijere te afirmirati stvarne kiparske vrijednosti bez 

obzira na njihovu provenijenciju i usmjerenje. 

 

Galerija Antuna Augustinčića 

ZATVORENO(zbog obnova krovišta) 

16. lipnja – 7. rujna 2014. 

 

rujan – listopad  

 

Izložba  

Uz MIR za mir : Nikola DŽAJA 
Galerija Antuna Augustinčića 

19. rujna – 19. listopada 2014. 

Izložba u okviru dugoročnog programa Uz Mir za mir, koji realiziramo povodom Međunarodnog dana 

mira 21. rujna, a u sklopu kojega u prostoru stalnog postava Galerije Antuna Augustinčića (uz 

majstorov spomenik Mir)predstavljamo kiparske radove koji se referiraju na temu mira. Time na 

primjeren način pridonosimo širenju mirotvornog duha i omogućavamo komparaciju različitih 

likovnih govora.Na započeti niz izložaba, ove se godine nastavlja akademski kipar Nikola Džaja. 

 


